

# 政府会计制度背景下基层事业单位预算绩效管理优化对策

孙彦菊

(涉县财政局,河北 邯郸 056400)

**摘要:**由于目前我国经济在不断的发展,对于越来越多的会计工作水平要求越来越高,所以要想能够更好的适应目前发展的节奏,就必须针对之后的具体情况做出更好的分析,来全面的提升整体的发展质量和水平,尤其是针对目前在该行业当中所存在类似主要的问题来进行全面的分析,为日后的发展作出全面的解决,希望能够通过此篇文章当中的剖析,提供一个可执行的方案。

**关键词:**会计制度;基层事业单位;预算绩效管理;优化措施

[DOI]10.12231/j.issn.1000-8772.2021.18.106

## 1 前言

随着目前我国经济在不断的发展,各行各业质量的重视程度也在不断地提高,获得更多的保障,获得更快的发展速度,在目前我国会计制度中预算绩效管理发展过程当中也是如此,所以这此篇文章当中将主要针对目前我国在相关的会计制度中预算绩效管理方面存在的问题进行分析,提出相应的解决措施,为其发展提供更加全面的保障。

## 2 目前在相关的工作过程中存在的主要不足

虽然当前我国行业得到了较为迅速的发展,前景也较为良好,但是在当前的发展情况下仍然存在较多的隐患与不足之处,由于目前的前景较为广阔,其所运用到的会计制度中预算绩效管理方法与体系仍然是较为传统落后的,并没有针对当前时代的行业特点,而建立一个适应于当前时代发展的科学高效的会计制度中预算绩效管理体系,甚至是在会计制度中预算绩效管理过程当中出现了严重的低质量的预算绩效管理问题,并且当前诸多的施工单位对于质量预算绩效管理体系仍然存在着较大的缺陷,不能够对各施工管理进行一个相应有效的指导。由于相关预算绩效管理人员的质量水平参差不齐,就容易出现在预算绩效管理工作过程中不认真负责,在工作态度上不严谨的不良行为,会妨碍预算绩效管理质量的提高。另一方面,人员的相应的欠缺,就会导致部分工作人员存在不符合规定的情况,这行为都大大降低了管理的质量水平。

## 3 提升整个工作质量水平的主要方式

### 3.1 加强对整个管理的保障

由于整个管理在具体的建设和发展过程当中,对于相关的保障工作,要求十分的严格,所以在日后的的发展过程当中,要想能够更加全面的提升整个管理发展的质量和水平,就必须加强对整个预算绩效管理的保障,通过落实到实处来提升整个发展的效率,使每一个施工人员在具体的工作操作过程当中能够得到更好的支持,获得更强的满足感,这样的话才能够全面的提升整个预算绩效管理建设的质量和效率,保障这项工作,说来简单做起来十分钟困难,因为它需要考虑到各个方面,对于每一个环节都必须充分的考虑到位,如果有一个环节考虑不到位症,会导致整个预算绩效管理发生严重的影响,甚至会最终导致整个预算绩效管理面临的很大的问题,最终会导致失败,所以如果保障工作不到位,那么对于整个预算绩效管理将会是致命的,加强保障工作,就要投入更多的资金支持,提供更多的技术研发来保障整个预算绩效管理再发展时,能够得到全面的支撑,以此来更好的促进行业发展时的经济速率。保障工作就需要更加专业的预算绩效管理人员和更多的技术投资,有更多的资金支持来提升整个预算绩效管理质量发展的水平。因此,希望通过文章当中对于该行业相关工作保障的分析,可以很明显的看出能够为日后的发展做出更好的保障,并且能够将更多的技术应用到具体的工作过程当中,提升具体技术的使用程度和熟练程度和熟练程度,来保证整个行业在发展时,能够有更好的发展前景。

### 3.2 不断地更新相关的基础设施

除了要对整个预算绩效管理提供更加专业和全面的保障之外,还

要提供更加科学和先进的数据支持,由于在整个预算绩效管理的建设过程当中,数据支持是十分重要的一个组成部分,光有专业的预算绩效管理人员是远远不够的,一些事情比较重大和重要的预算绩效管理还需要通过更加专业的设备来进行完成,并且还需要拥有的更加高级的技术来进行辅佐,这样的话才能够保障整个预算绩效管理能够得到全面的提升,为日后预算绩效管理质量的提升做出更好的支持,数据支持的更新换代速度往往是由技术的发展来决定的,在日后的的发展过程当中,随着技术在不断的发展,数据支持也要不断的进行更新和换代来更好的保障,整个预算绩效管理在发展时能够使用最先进的技术,使用最好的数据支持,避免在施工过程当中遇见很多无法预见的问题,导致整个预算绩效管理被延期,最终会影响整个预算绩效管理的质量。

### 3.3 加强对相关的预算绩效管理人员的培养

通过引进更多更加先进的专业技术人才来帮助整个管理,在建设过程中,能够取得更多的进步,通过与各个高校之间的联系,从学校当中选拔专业的人才来应对,目前在技术发展和管理建设当中,需要解决在发展过程当中可能面临的一些困境,以此来更好的保障整个管理的质量,为日后的具体发展作出全面的支撑和保障。所以任何行业,任何管理都离不开专业人才的支撑,各行各业一定要重视对整个人才的培养和引进,全面的提升对会计工作的保障,为日后的的发展做出更大的贡献。由于在具体的施工过程当中,相关的施工人员自身的技术素养,以及整个管理的机械设备有着很重要的影响,因此也要加强对整个工作人员的专业技能培训,使其能够更好的了解数据支持的使用原则,对日后的具体发展也能做出更好的保障,预算绩效管理人员是整个管理建设过程当中一个重要的组成部分,要加大对预算绩效管理人员的培训力度,加大投资成本,保障整个行业能够有充足的预算绩效管理人员进行工作来提升整个施工的质量和水平,并且能够大大的降低事故发生的可能性,能够提高整个管理发展的质量。

## 4 结语

根据此篇文章当中分析了目前在该行业当中存在的一些主要的问题,可以很明显的看出,尽管目前存在着很多的问题,但是这些问题都有着可以解决的方案,所以在日后的的发展过程当中,只需要针对这些问题进行全面的解决,来更好的保障整个会计工作的水平,以保障整个经济发展过程当中能够获得更好的回报,为我国日后的的发展做出全面的帮助。

## 参考文献

- [1]宋媛媛.会计电算化条件下事业单位会计档案管理探析[J].现代办公,2019(4):174.
- [2]刘治.基于会计电算化的财务档案管理信息化建设[J].科技经济信息化,2018(11):27-29.
- [3]蔡俏冰.浅析事业单位会计电算化条件下会计档案管理问题[J].办公室业务,2017(11):111.
- [4]朱红霞.会计电算化条件下事业单位档案管理研究[J].中国管理信息化,2017(8):48.